
PLANO COMERCIAL 2021
Período: março a abril



Para mais da metade
dos consumidores de programação 
jornalística da Globo, o jornalismo 
HUMANIZA, GERA EMPATIA E APROXIMA. 

F o n t e :  P e s q u i s a P i n i o n  s o b r e J o r n a l i s m o C o n s u m i d o r e s d e  j o r n a i s d a  G l o b o  ( a m o s t r a :  7 5 0 )
I n s t i t u t o B e h u p p a r a  P e s q u i s a G l o b o  |  S e t e m b r o d e  2 0 2 0  p e r c e n t u a l d e  5 1 %



Para 81% desse público, 
o jornalismo permite o 
conhecimento de outras 
culturas e amplia a 
nossa visão do mundo.

F o n t e :  P e s q u i s a  P i n i o n s o b r e  J o r n a l i s m o  C o n s u m i d o r e s  d e  j o r n a i s  d a  G l o b o  ( a m o s t r a :  7 5 0 )  /  I n s t i t u t o  B e h u p p a r a  P e s q u i s a  G l o b o  |  S e t e m b r o  d e  2 0 2 0


